



规则一改变 就有新商机 微信公布阅读量,引来刷量生意 别太拿阅读量当回事 你有可能被忽悠

淘宝开卖阅读量,月交易6000多笔

昨日下午,记者在淘宝上输入“微信”“阅读”,出来的相关信息有近70条。记者逐一浏览,发现不少网店的月成交量不菲,甚至高达6000多笔。

随后,记者任意点击其中一家,发现该卖家明码标价:“3分钱1个阅读,1000个起卖。量大优惠,微信图文阅读,1000个/30

元,2000个/55元,5000个/140元”,不到一个月,该店的交易量已经达到近500笔。

因担心刷量太高,导致腾讯查封,不少店主还在页面提醒买家,每天最好不要超过2000个阅读,这样既能保证快速完成,也很安全。

此外,除了刷阅读量生意之外,有的网店还兼卖微信粉丝,

10元增500粉,还可以根据购买者的需求,设置不同的头像、不同地区、不同签名、不同IP。

据其中一家网店老板介绍,微信增加粉丝的业务已经持续很长时间,就跟之前微博增加粉丝的操作手法是一样的,而对于增加微信阅读量的业务,是近期才开展的。

腾讯回应制定严格防范措施

其实,对于“卖粉”或者“卖阅读量”的行为,网友并不新鲜,早在微博鼎盛的时候,“僵尸粉”就大肆流行,有的买家是为了面子,可更多的买家却是冲着广告收益。

因此,对于此次微信公开公众号文章的阅读量和点赞数,不少业内人士担心一些公众号为了利用好的数据来吸引广告客户,“刷量”生意会愈演愈烈。

据《华西都市报》之前报道,微信公众号总数量现已超过580万个,日均增长率由去年的8000个上升至1.5万个;微信平台推广功能公测期间已经拥有超过8000多个广告主,1000多个流量主。

因此在微信营销产业链中,买卖粉丝、刷转发、刷阅读量、加盟代理等,正酝酿着强大的黑色力量。业内人士建议,在投放广

告的时候,不要太轻信公众平台的阅读量,有可能会被忽悠。

目前,对于微信公众号“刷量”的行为,腾讯方面回应,对于那些用恶劣手段重复点击文章、恶意点赞的行为,微信团队已经制定严格的防范措施和处罚机制,防刷的技术有一种是校验码,通过校验码与刷虚假数据的行为进行对抗。另外,后台会不停地改变防作弊算法。

微信刷量意义不大

微信放开阅读数显示,除了投机的商人们关注以外,一些自媒体人也十分关注。有业内人士认为,对于原创类、细分垂直行业类自媒体,微信放开阅读数显示,将是一个利空的消息。

不过,郑州的新媒体“大咖”

张先生则认为,微信刷量的意义不大,这只能是一个短暂的行为,并不会持续。

“对于微信营销来说,刷量是很大的一笔投入,10元1000条,10000条就得100元,对于大的公众号来说,一天发布五六条

内容,则需要保证每条内容数量都一致,那每天光刷量就需要五六百。”张先生说,如果是懂行的人,会根据公众号每天发布的内容的阅读量进行分析,很容易判断出是真实的阅读量,还是刷量的结果。

细心的微信用户会发现,从23日开始,微信进行了一次更新,更新之后,所有人都能看到公众号的文章阅读量和点赞数。在这一改变出现的第一天,就有网友评论说,淘宝上估计也马上会新增一项业务,卖微信阅读量。

果不其然,万能的淘宝着实没让大家失望,这不,“3分钱1个阅读,1000个起卖”“微信图文阅读量,10元1000条”的广告在淘宝上开始流行。

郑州晚报记者 赵柳影 实习生 陈静泊/文
郑州晚报记者 马健/图

■开栏的话

干旱对人类生产活动最明显、最直接的危害就是给农业生产带来的严重灾难。近期中国北方出现的旱灾,对粮食作物收成影响很大,本报记者深入一线采访,为您呈现最新信息。

受今年大旱影响 玉米期货半月内每吨上涨70元



今年入夏以来,长江以北大部地区高温少雨,河南、陕西、湖北降水量为近63年来最少,黄淮等地部分地区旱情发展迅速。受此影响,近期农产品期货走势较强,特别是玉米期货,近期涨幅明显。大商所玉米期货主力合约C1501从7月15日的最低价2287元/吨上涨到29日的最高价2357元/吨,涨幅高达3%。
郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图

我省平均降水量比常年同期偏少六成

根据国家气候中心的消息,今年入夏以来,长江以北大部地区高温少雨,河南、陕西、湖北降水量为近63年来最少,黄淮等地部分地区旱情发展迅速。

气象观测显示,入夏以来,我国长江以北大部分地区降水偏少,其中黄淮大部、华北东部、陕西中南部、甘肃东部、湖北大部等地偏少两成以上,河南大部偏少五成以上。尤其是河南省平均降水量96毫米,比常年同期偏少六成,为1951年以来历史同期最少。与此同时,长江以北地区高温日数多,陕西东南部、河南西北部达12天以上,比

常年偏多5天以上。高温少雨导致气象干旱持续发展,干旱面积不断扩大。

玉米期货半月内涨幅3%

昨日,大商所玉米期货主力合约C1501低开高走,报收于2350元/吨,涨幅0.13%。统计显示,C1501从7月15日的最低价2287元/吨上涨到29日的最高价2357元/吨,涨幅高达3%。这段时间,农产品期货之中的大豆、水稻、小麦、棉花等,都有反弹走强迹象。

昨日下午,有着近20年期货投资经历的资深期民杨先生告诉记者,这段时间,农产品期货的上涨,主要与我国入夏以来

的干旱天气有关。不过,29日我省突然而至的一场降雨,让旱情有所缓解,使得农产品期货的涨势受阻。受此影响,昨日,玉米期货合约低开。后市如何发展,还要视天气等众多因素而定。“总体看来,投资者并不认为农产品能够持续牛下去。”

从外盘来看,玉米期货走势并不乐观。周二,美国玉米期货下挫逾1%,结束两日升势,交易商称因全球供应充裕带来压力,且美国中西部预报将对作物有利的降雨。据悉,气象学家表示,美国中西部种植带的天气预报显示下周将有降雨,会缓解对于干燥天气影响产量的担忧。